



Ушел за ягодами и не вернулся

Следственным отделом по городу Апатиты следственного управления Следственного комитета по Мурманской области завершена проверка по факту исчезновения 29-летнего местного жителя.

Установлено, что 14.07.2010 года мужчина с целью сбора ягод пошел в лес в районе аэропорта «Хибины» и домой не вернулся.

Один из работников аэропорта при обходе территории почувствовал неприятный запах, о чем сообщил сотрудникам милиции. Прибывшие на место милиционеры обнаружили труп мужчины без признаков насильственной смерти.

В настоящее время пропавший мужчина опознан.

Учитывая, что на теле погибшего отсутствуют телесные повреждения, а также принимая во внимание, что проверкой не установлены какие либо обстоятельства, свидетельствующие о совершенном преступлении, следственными органами было вынесено решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

13 Августа 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/774054>